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1. 222 + 4>+ 7=2(z + 1)(y + 1) esitligini saglayan tiim (z,y) gergel say1 ikililerini
belirleyiniz.

2. m ve n pozitif tam sayilar olmak tizere

17m + 43n

m—-n

oranl bir tam sayiysa (m,n) ikilisine dzel ikili diyelim. 1,2,...,2021 sayilar
arasindan herhangi ikisi 6zel ikili olugturmayan en ¢ok kag say1 secilebilir?

3. |AB| < |BC| olan dar agili bir ABC' {iggeninin ¢evrel ¢ember merkezi O, [AB]
ve [AC| kenarlarimin orta noktalar1 sirasiyla D ve E olmak iizere, OF dogrusu BC
yi K de kesiyor. OK B {i¢geninin ¢evrel ¢cemberinin OD ile ikinci kesigim noktasi
L, A dan KL dogrusuna indirilen dikmenin ayag1 F' olmak tizere F' noktasinin DE
dogrusu iizerinde oldugunu gosteriniz.

4. Ormandaki her ciicenin ii¢ kavugu vardir, her kavugun iizerinde 1,2,...,28
sayilarindan biri yazilidir ve her ciicenin kavuklarindaki ti¢ say1 birbirinden farkhidir.
Bir giin ii¢ senlik diizenleniyor ve her ciice birinci senlige iizerindeki say1 en kiigiik
olan kavugunu giyerek, ikinci genlige lizerindeki say1 ortanca olan kavugunu giyerek,
iigiincii genlige ise tizerindeki say1 en biiyiik olan kavugunu giyerek katiliyor. Daha
sonra genliklerden en az ikisine iizerlerindeki sayilarin ayni oldugu kavuklarla katilan
bir clice ikilisinin bulunmadig1 fark ediliyor. Buna gore, clicelerin sayisi en ¢ok
kagtir?

Swnav suresi 4 saat 30 dakikadr.
Her soru 7 puan degerindedir.



